Name: Peinliche Panne 01.06.2020

Peinliche Panne

Der &sterreichischen Regierung ist letzte Woche ein kleiner Rechnefehler
passiert....
Du kannst das besser!

(1) Berechne die Differenz aus 102 389,239 € und 102 389 239 000 €? (Wie viele
Euro?)

@ Mit welcher Zahl musst du 102 389,239 multiplizieren, um 102 389 239 000 zu erhalten?
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(@ Schreibe die beiden Zahlen in Worten!

102 389,239 =

102 389 239 000 =

Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/d58eaf64



